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ESTADO DE SERGIPE
cÂMnnq, MUNTcTPAL DE srRrRr-sE

Ata da 11u (décima primeira) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao segundo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e
um (0210312021) em Sessão Ordinária no Plenário Vereador
José Victor Alves em hora regimental compareceram os Edis:
Edézio José de Moura (Presidente), Claudemi Santos
Nunes (vice-presidente), Maria lzaneuza de Moura (1o

secretária), Almir de Oliveira Santos (2o secretário), os

Vereadores: Jussikarlos Silva Andrade, Tiago Santos de
Oliveira, Ilmar Passos Santos, Jamisson dos Santos Cruz
e Jackson Martins Fontes. Havendo número legal e

quórum, o senhor Presidente declarou aberla a presente
sessão. Logo após, iniciou ao Pequeno Expediente,
concedendo a palavra à l' secretária Maria lzaneuza de

Moura, para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a qual
foi aprovada por todos os vereadores presentes. Em seguida o
senhor Presidente deu início ao Grande Expediente,
concedendo a palavra ao edil Jackson Martins Fontes, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos
ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo expressou
sua l-elicidade diante da posse do vereador Jamisson dos
Santos Cruz, afirmando que o mesmo é merecedor, pois já
trabalhou muito pelo povo de Siriri. Parabenizou ao edil
Almir de Oliveira Santos, pelo seu aniversário. Frisou que
nesta casa legislativa foi aprovado um projeto de lei sobre
contratações de médicos para o combate ao Coronavírus e

médicos para plantão aos finais de semana, mas não está
havendo atendimento na Clínica do rnunicípio como foi
concordado através do projeto, chama atenção para o fato.
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Solicitou que o gestor municipal efetue a pintura das praças
da cidade. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil
Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo frisou que esteve visitando a clínica da saúde para
verificar e frscalizar, salientando que foi informado que foi
regularizado o acordo com a clínica da saúde de Nossa
Senhora das Dores, para atender a população de Siriri em
urgência e emergência. Relatou que indagou sobre projeto de
lei com relação ao aumento do salário de médicos PSF,
ressaltando que o parecer precisa de algumas correções. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Claudemi
Santos Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, .público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo parabenizou ao edil Jamisson dos Santos Cruz, pela
posse como vereador desta casa legislativa e parabenizou aos
edis aniversariantes: Jussikarlos Silva Andrade e Almir de
Oliveira Santos. Em seguida o senhor Presidente deu início à
Ordem do Dia, onde colocou em discussão e votação,
Indicação no03 de 24 de fevereiro de 2021, reforma do
Calçadão da Sede Municipal de Siriri, localizado entre as
ruas Getúlio Vargas e Nelson Monteiro, de autoria do edil
Ilmar Passos Santos, o qual após discutido foi aprovado por
todos os vereadores presentes. Logo após o senhor Presidente
iniciou a Explicação Pessoal, concedendo a palavra ao edil
Jackson Martins Fontes, o mesmo solicitou que o gestor
municipal, juntamente com o secretário de obras, analise a

possibilidade de colocar piçarra na estrada que dá ligação aos
povoados Fazendinha e Mata do Cipó. Solicitou tambem que
seja realizada a roçagem nas localidades que estão
precisando. Salientou sobre necessidade de facilitar o acesso
da população à clínica, construindo passarela para os
pedestres, evitando o risco de acidentes na localidade devido
ao curto espaço da passagem que fica à beira da pista. Frisou
que a gestão atual não tem se atentado para a necessidade de
construir casas para a população. Agradeceu pela água que
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foi disponibilizada aos feirantes para higienização.
Parabenizou pelo bom serviço de iluminação pública do
município. Frisou tambem sobre a previsão de reto'rno das

aulas nas escolas do município,, ressaltando que é preciso
analisar se há estrutura e preparo suÍiciente diante do risco de

contaminação do Covid-19. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil llmar Passos Santos, o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo parabenizou aos edis
aniversariantes: Almir de Oliveira Santos e Jussikarlos Silva
Andrade. Parabenizou também ao vereador empossado,
Jamisson dos Santos Cruz. Solicitou que a gestão municipal
busque oportunidades de empregos para os jovens siririenses.
Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil
Jussikarlos Silva Andrade, o mesmo parabenizou ao

vereador empossado: Jamisson dos Santos Cruz; parabenizou
ao edil aniversariante Almir de Oliveira Santos. Frisou que
Í-ez pedido de indicação ern 2017, para que as pessoas

desempregadas e sem casa própria fossem assistidas, mas
inÍ'elizmente esse pedido foi ignorado. Salientou que visitará
a secretaria de meio ambiente para analisar e verificar a

qualidade da água que abastece todas as localidades do
nTunicípio de Siriri, para constatar se a água disponibilizada
está afetando a saúde da população. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o

mesmo frisou que o serviço de iluminação pública terr
deixado a desejar, pois há muitas localidades no escuro.
Ressaltou que esteve na Clínica da Saúde de Siriri e

constatou que há muitos medicamentos em falta. Salientou
que o desempenho da Secretaria de saúde do município está
péssimo. Solicitou que os banheiros químicos sejam
colocados em local mais próximo da feira aos domingos.
Frisou que sua função como vereador é fiscalizar e assim
fará. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra à edil
Maria lzaneuza de Moura, a qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
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A mesma discordou com a fala do edil Claudemi Santos
Nunes a respeito da iluminação pública do município, que
segundo ela está sendo bem realizada. Em resposta à fala do
edil Jackson Martins Fontes, a edil frisou que secretaria de
educação está procurando a melhor forma para dar
continuidade aos estudos sem colocar em risco a saúde dos
estudantes, enquanto aguarda o Írm da pandemia do
Coronavírus para que tudo volte à sua normalidade. Salientou
que é preciso somar os conhecimentos de todos os colegas
vereadores, se reunindo para discutir sobre projetos e

melhorias para todos. Desejou boas-vindas ao vereador
empossado Jamisson dos Santos Cruz. Parabenizou aos edis
aniversariantes: Jussikarlos Silva Andrade e Almir de

Oliveira Santos. Logo após, o senhor presidente concedeu a

palavra ao vereador empossado Jamisson dos Santos Cruz,
o qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos
ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo agradeceu a

Deus e a população Siririense que o conduziu novamente à

esta casa legislativa. Frisou que os 183 votos depositados
nele, são frutos de dedicação e trabalho desde o mandato do
saudoso ex-prefeito Walter Franco. Ressaltou que durante os
dois meses em que esteve ausente desta casa legislativa, não
cessou com os seus esforços em prol de beneficios para a
população Siririense. Solicitou ao presidente da casa que seja
colocado urgentemente em votação o projeto que consiste no
aumento salarial dos medicos para a Clínica da saúde.
Agradeceu ao prefeito Zé Rosa pelo apoio de sempre e pelas
obras realizadas no município. Salientou que buscará sempre
o rnelhor para o povo siririense,, trabalhando com eficiência.
Com a palavra o senhor Presidente parabenizou ao vereador
Jarnisson dos Santos Cruz pela posse e pelo empenho em
sempre trabalhar para o povo de Siriri. Nada mais havendo a

tratar o senhor presidente declarou encerrada a presente
sessão e convocou os nobres pares para o dia e à hora
conforme o Regimento Interno. Eu, Maria Izaneuza de
Moura, 1' secretária desta casa, lavrei a presente ATA que
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será assinada pelo senhor Presidente e demais vereadores
presentes.

d o José e Moura
Presidente
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Claudemi Santos Nunes
Vice-Presidente
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1'secretária

0r,
Almir de Oliveira Santos

2o secretário

Os vereadores:
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